

SLOVENSKI GOSPODAR.

List ljudstvu v poduk.

Izhaja vsak četrtek.

List velja s poštnino vred in v Mariboru s pošiljanjem na dom za celo leto 3 gl., za pol leta 1 gl. 60 kr. za četrletno 80 kr. — Naročnina se pošilja opravištvu. — Ustanovniki in deležniki tiskovnih društev dobivajo list brez posebne naročnine.

Posamezne liste prodava knjigar Novak na velikem trgu po 5 kr. — Rokopisi se ne vračajo, neplačani listi ne sprejemajo. — Za oznanila se plačuje od navadne vrstice, če se natisne enkrat, 8 kr., dvakrat 12 kr., trikrat 16 kr., in vsakokrat za kolek 30 kr.

Oglas.

Denečni list se je poslal vsem onim, ki so se nanj do novega leta naročili ali vsaj na znanje dali, da ostanejo naročniki, naročnino pa ob priliki pošljejo. Na ogled ga dobé tudi oni, ki še niso naročnine penovali.

Vsakdo pa še zamore med naročnike vstopiti, če se nemudoma oglasi, ter dobi potem ob enem z drugo tudi prvo številko, ktere je več odtisov za to se pripravilo, kar pa pri drugej številki več biti ne more.

Opravištvu „Slov. Gospodarja“.

Novo leto 1873

bralcem „Slovenskega Gospodarja“.

K. Ljudje imate navado, da si srečo voščite za novo leto; pa kaj pomagajo vaša voščila, ker si sreče, ki si je želite, vendar dati ne morete. Poslušajte tedaj moje voščilo; v njem ni praznih besed, ampak je gola resnica, ki se nad vami gotovo dopolnila bode, ako po nauku storite, ki vam ga dajem.

Spodobno in pristržno vas tedaj najprej pozdravljam vse poprek: mlade kakor stare Slovence, konservativce in liberalce, vse ki Boga ljubite, ali ga tudi ne ljubite; kajti vsem želim biti milo in blagosloveno leto, kakor mi je od onega naročeno, kateri me je poslal.

Moje ime je 1873. leto po Kristusovem rojstvu; že to ime vam kaže, da sem krščansko, tedaj z vami sorodno leto, da se vam torej od moje strani ni kaj hudega bati; nosim vam v svojem krilu samih milosti in dobrot.

Vsi omikani národi so postavili rojstvo Kristusovo v sredino časa; kajti ves čas, kar koli ga je preteklo od stvarjenja svetá, merijo po rojstvu Kristusovem. Leta, ki so poprej pretekla,

imenujejo leta pred Kristusovim rojstvom, in leta, ki so se pozneje uvrstile, imenujejo leta po Kristusovem rojstvu, in v njih vrsti sem jaz 1873., kakor že rečeno. S tem letnim računom pa vsi omikani národi pričajo, da je Kristus, Božji Sin, kakor je kralj večnosti, tudi kralj in gospod časa; ker v začetku že je bila Beseda, in Beseda je bila pri Bogu, in vse kar koli je narejeno, je skozi njo storjeno. Iz neskončnega morja večnosti priteka čas: ure, dnevi in leta, in ko je dotekel, se v isto morje zopet vračuje, ktero obsega vse čase: pretekle — sedanje, prihodnje.

Kakor poslanec večnosti se vam tudi jaz predstavljam. Obstati mi ni dolgo pri vas; le samo 365 dni ali 8760 ur. Ko te dotečejo, vas zopet zapustim in se povrnem, kakor vsi moji predniki, v morje večnosti.

K vam pridem polnim krilom milosti in dobrot, ktere mi je kralj večnosti za vas izročil. Kadar vas zapustim, pa vzamem seboj vse vaše misli, besede in djanja, pravične in krivične, ki so se vršile ob mojem času, da jih naznanim kralju večnosti, kateri jih bode natanjko zapisal v knjigo večnega povračila; kajti tako mi je bilo od njega naročeno, ko sem iz doma večnosti odhajalo.

Da vam torej smem bogate darove Božje razdeliti, in da zamorem končno bogate zaklade vaših dobrih del seboj v večnost vzeti, tirjam od vas naslednje stvari:

1. Spoznajte me kot poslanca večnosti. Čas za večnost pripravlja; kar v sedanjem času sejete, bote v večnosti želi, — ali večno življenje ali večno pogubljenje.

2. Sprejmite me kakor poseben in velik dar Božji. Bog me je namreč zató k vam poslal, da v tem letu popravite, kar ste v prejšnjih letih zagrešili; da zdaj nadomestite, kar ste po-